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Текст аудиторського висновку (звіту)
А У Д И Т О Р С Ь К И Й     В И С Н О В О К (звіт  незалежного      аудитора)   щодо      фінансової     звітності
Публічного акціонерного  товариства "Васильківське вантажне автотранспортне підприємство "станом на 31 грудня  
2013р.Націнальній комісії з цінних паперів та фондового ринку.Загальним зборам Учасників  Публічного 

акціонерного товариства "Васильківське вантажне АТП".Публічне акціонерне товариство «Васильківське вантажне 
автотранспортне підприємство», ідентифікаційний код ЄДРПОУ  05538626, юридична адреса: 08600, Україна, 
Київська область, Васильківський р-н, м. Васильків, вул. Тракторна,13.Свідоцтво про державну реєстрацію: Серія 
А01  № 245573 видане  04 серпня 1997 року Виконавчим комітетом Васильківської міської ради Київської області, 
номер запису 13561050002000861.Проведено аудиторську перевірку фінансової звітності Публічного акціонерного 

товариства «Васильківське вантажне автотранспортне підприємство».Аудит було здійснено відповідно до 

Міжнародних стандартів аудиту та Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних 

паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики), Рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
від 29.09.2011  № 1360.  Повний пакет фінансових звітів Товариства складається з:1. Балансу станом на 31.12.2013 р.

 2. Звіту про фінансові результати за 2013 р. 3.Звіту про рух грошових коштів за 2013 р.4.Звіту про власний  капітал 

за 2013 р.Управлінський персонал несе відповідальність за правильність підготовки та достовірне представлення 
фінансової звітності відповідно Міжнародних стандартів фінансової звітності та вимог чинного законодавства. 
Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього 

контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень 
внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, облікових оцінок, які 
відповідають обставинам.Відповідальність аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі 
результатів аудиторської перевірки. Міжнародні стандарти вимагають від аудитора дотримання етичних вимог, а 
також планування і виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність 
Товариства не містить суттєвих викривлень внаслiдок шахрайства чи помилок. Перевірка запланована і проведена 
так, щоб забезпечити достатню впевненість  в тому, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. 
Аудиторська перевірка включала оцінку відповідності застосованих Товариством принципів обліку а також 

отримання доказів, що підтверджують суми в фінансовій звітності і відомості  що в ній розкриті, шляхом проведення 
тестів.Аудиторську перевірку  проведено згідно з вимогами:Закону України «Про аудиторську діяльність». 

Міжнародних стандартів аудиту.Міжнародних стандартів фінансової звітності.Аудитор вважає, що отримані 
аудиторські докази є достатніми та забезпечують достатню основу  для висловлювання аудиторської думки. 

На думку аудитора річна звітність:1.Достовірно і об’єктивно, у всіх істотних аспектах, відповідно до визначеної 
концептуальної основи,  відображає майнове і фінансове положення Товариства, що перевіряється, станом на 
31.12.2013р., його фінансові результати за період з 01.01.2013р. по 31.12.2013р., рух грошових коштів за 2013 рік, 
власний капітал за 2013 рік.  2.У всіх істотних аспектах складена на підставі даних бухгалтерського обліку. 
3.Вартість чистих активів Товариства визначена з урахуванням “Методичних рекомендацій щодо визначення 
вартості чистих активів акціонерних Товариств”, затверджених рішенням ДКЦПФР № 485 від 17.11.2004 р. Вартість 
чистих активів акціонерного товариства станом на  31.12.2013р. менша від статутного капіталу Товариства та менша 
нормативного. Вимоги п.3 ст.155 Цивільного кодексу України  не дотримуються.4.Активи і зобов’язання 
враховуються на тій підставі, що Товариство зможе виконати свої зобов’язання і реалізувати активи в процесі 
звичайної діяльності як мінімум 12 місяців з дати складання перевіреної аудитором фінансової звітності. Проведені 
аудиторські процедури дають нам можливість підтвердити  припущення про безперервність діяльності Товариства. 
Звертаємо увагу на умови здійснення діяльності у звітному році, а саме на політичні та економічні зміни в Україні, 
які впливали та можуть впливати на дiяльнiсть Товариства. Рiчна фiнансова звiтнiсть відображає поточну оцiнку 
управлiнським персоналом можливого впливу умов здійснення дiяльностi на операцiї та фiнансовий стан Товариства 
та не мiстить посилання, якi могли б мати мiсце, якби Товариство не змогло продовжувати свою дiяльнiсть у 
майбутньому.
5.Відповідає вимогам чинного законодавства, що регулює принципи бухгалтерського обліку і складання фінансової 
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реєстрацію та дата видачі свідоцтва-Серія А01 № 245573  від  04.08.1997 р., (дата зміни  23.11.2010р.) 

13561050002000861 Орган, що видав свідоцтво-Виконавчий комітет Васильківської міської ради Київської області 
Юридична адреса та місцезнаходження	08600, Україна, Київська обл., Васильківський р-н, м. Васильків, вул. 

Тракторна,13 Тел./факс-(04571) 2-44-76 Основні види діяльності:49.41-Діяльність вантажного автотранспорту 
Кількість акціонерів-217 Чисельність працівників-3 Статутний капітал (грн.)-477105,25 Номінальна вартість простої 
акції (грн.)-0,25 Кількість простих акцій-1908421  штук Частка простих акцій у статутному капіталі (%)-100.00 Дата 
проведення останніх зборів акціонерів  - 23 квітня  2013 року.
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:1.Обрання членів лічильної комісії загальних зборів акціонерів товариства. 2.Обрання 
головуючого та секретаря, затвердження регламенту загальних зборів акціонерів товариства.3.Звіт голови  правління 
про результати фінансово-господарської діяльності товариства за 2012 р. та прийняття рішення наслідками його 

розгляду.4.Звіт Наглядової Ради про роботу за 2012р. та прийняття рішення за наслідками розгляду.5.Звіт ревізійної 
комісії, затвердження висновків ревізійної комісії за 2012р. та прийняття рішення за наслідками його 

розгляду.6.Затвердження річного звіту та балансу за 2012р.7.Визначення основних напрямків діяльності товариства 
на 2013 р.8.Розподіл прибутку товариства (покриття збитків) відповідно до результатів фінансово-господарської 
діяльності за 2012р.9.Затвердження договорів за 2012р.Найменування органу, що видав свідоцтво про реєстрацію 

випуску цінних паперів, дата, номер -  Територіальне управління  ДКЦПФР в м. Києві та Київській області   № 

796/10/1/10 від 27.12.2010 року. Депозитарій – Публічне  акціонерне товариство «Національний депозитарій 

України», ліцензія АВ №189650 від 19.09.2006р. на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - 
депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності депозитарію цінних паперів.Зберігач  -  Публічне акціонерне 
товариство «Кредитпромбанк», ліцензія – АВ 520558 від 08.04.2010р., код ЄДРПОУ 21666051 на провадження 
професійної діяльності на фондовому ринку - депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності зберігача 
цінних паперів.
Обіг цінних паперів проходив на вторинному неорганізованому ринку. Цінні папери не були включені до лістінгу 
бірж. Підприємство не входить до будь-яких асоціацій, корпорацій, концернів та об'єднань.Органами управління 
Публічного акціонерного товариства «Васильківське вантажне АТП» є Загальні збори акціонерів,  Правління, 
Наглядова рада та Ревізійна комісія.Структурних підрозділів та філій у Товаристві станом на 31.12.2013 р. не 
встановлено.Службами  внутрішнього контролю в Товаристві станом на 31.12.2013 р. є Наглядова рада в складі 5-х 

осіб, ревізійна комісія – 3 особи.Відповідальними особами є: Голова правління : Лимар Микола Павлович                

Головний бухгалтер : Семенець Валентина Дмитрівна.2.Операційне середовище, ризики та економічні умови
Операційне середовище.Українській економіці все ще притаманні ознаки ринку, що розвивається. Ці ознаки 

включають недостатньо розвинену ділову інфраструктуру та відсутність нормативної бази, що регулює діяльність 
підприємств, обмежену конвертованість національної валюти та водночас наявність численних засобів контролю 

валютних операцій, низький рівень ліквідності на ринках капіталу. Уряд вживає заходів для вирішення цих питань, 
однак до цього часу йому не вдалося запровадити реформи, необхідні для створення банківської, правової та 
регуляторної систем, що існують у країнах з більш розвиненою ринковою економікою. Внаслідок цього операціям в 
Україні притаманні ризики, яких не існує в умовах більш розвинених ринків. Крім того, Притаманні ризики в 
діяльності Товариств можливі внаслідок зміни податкового законодавства, так  з 01.01.2011р. прийнятий Податковий 

Кодекс України, який вніс значні зміни в існуючу систему оподаткування України.Концентрація кредитного ризику.
Фінансові інструменти, що потенційно можуть призвести до концентрації кредитного ризику Товариства, 
складаються, в основному, з дебіторської та кредиторської заборгованості за торговими операціями. Кредитний 

ризик, пов’язаний з дебіторською заборгованістю за торговими операціями, зменшується з огляду на обмежену базу 
місцевих клієнтів. Кредитний ризик, пов’язаний з кредиторською заборгованістю за торговими операціями, 

збільшується через отримання кредитів . Стратегія управління фінансовим ризиком.Товариство може наражатись на 
фінансові ризики у зв’язку зі зміною цін на певні види послуг. Товариство не очікує на значне зниження цін на 
послуги у передбачуваному майбутньому. Товариство переглядає перспективи щодо цін регулярно в ході розгляду 
необхідності активного управління фінансовим ризиком. Заява про відповідність .Відповідно до МСА №700 

Фінансова звітність складена на основі даних бухгалтерського обліку Товариства з врахуванням вимог Положення 
(стандарту) бухгалтерського обліку. Вищезазначена фінансова звітність представлена в тисячах гривень. Більшість 
операцій Товариства  вимірюються в гривнях; таким чином, гривня є функціональною валютою. Всі операції в 
валютах інших, ніж гривня, розглядаються як операції в іноземній валюті. Непередбачені зобов’язанняПодаткові та 
юридичні питання Українське законодавство, що регулює оподаткування та аспекти здійснення операцій, продовжує 
розвиватися як наслідок переходу до ринкової економіки. Положення законодавчих та нормативних актів не завжди 

чітко сформульовані, а їх інтерпретація залежить від точки зору місцевих, регіональних і центральних органів 
державної влади та інших урядових інститутів. Нерідко точки зору різних органів на певне питання не співпадають. 
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аудиторської перевірки. Аудитором проведено перевірку бухгалтерського обліку та фінансової звітності Публічного  

акціонерного товариства «Васильківське вантажне автотранспортне підприємство» ” (надалі “Товариство”) за 
даними обліку за період з 01 січня 2013р. по 31 грудня  2013р. Відповідність за правильність підготовки звітів, 
журналів ордерів  та залишків товарно-матеріальних цінностей  на рахунках за даний період несуть службові особи 

Товариства. Нашим обов`язком є висловлення думки за результатами зробленої перевірки про відповідність 
бухгалтерського обліку та фінансової звітності Публічного  акціонерного товариства «Васильківське вантажне 
автотранспортне підприємство»Аудиторська перевірка проведена у відповідності  з вимогами та положеннями 

Закону України «Про аудиторську діяльність», інших законодавчих актів України та у відповідності з вимогами 

Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі - 
МСА) Міжнародної федерації бухгалтерів, прийнятих в якості Національних стан¬дартів аудиту рішенням 

Аудиторської палати України № 122 від 18 квітня 2003 року, в тому числі у відповідності із МСА 700 

«Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікація думки у звіті 
незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного 

аудитора».Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних  етичних вимог,  а також зобов'язують нас 
планувати і здійснювати аудиторську перевірку з метою одержання обґрунтованої впевненості в тому, що фінансові 
звіти не містять сут¬тєвих викривлень. Аудит включає перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджу¬ють 
суми й розкриття інформації у фінансових звітах, а також оцінку застосованих прин¬ципів бухгалтерського обліку й 

суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом, а також оцінку загального подання фінансових 
звітів.Аудитором були виконані процедури аудиту згідно вимог МСА 500 «Аудиторські докази», що відповідають 
меті отримання достатніх і прийнятних аудиторських доказів. У процесі виконання аудиторських процедур ми 

звернули увагу на доречність та достовірність інформації, що використовується нами як аудиторські докази. 

Аудиторські докази необхідні нам для обґрунтування аудиторської думки та звіту. За своїм характером докази є 
сукупними і отримувались нами в основному за допомогою аудиторських процедур, які виконувались в процесі 
аудиту. У своїй роботі аудитор використовував принцип вибіркової перевірки. Під час пере¬вірки до уваги бралися 
тільки суттєві викривлення. Планування і проведення аудиту було спрямоване на одержання розумних підтверджень 
щодо відсутності у фінансовій звітності суттєвих помилок. Дослідження здійснювалося шляхом тестування доказів 
на обґрунтування сум та інформації, розкритих у фінансовій звітності, а також оцінка відповідності застосованих 

принципів обліку нормативним вимогам, щодо організації бухгалтерського обліку і звітності в Україні, чинним 

протягу періоду перевірки.Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих 

викривлень фінансової   звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитори 

розглядали  заходи  внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом  

господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з 
метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає 
також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних 

управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.  
Аудитор не спостерігав за інвентаризацією наявних активів та зобов'язань станом на 31 грудня 2013 року, але нами 

були виконані процедури, які обґрунтовують думку, що ці активи та зобов'язання наявні.Метою проведення 
аудиторської перевірки фінансової звітності є надання аудиторо¬ві можливості висловити думку стосовно того, чи 

складена фінансова звітність в усіх суттєвих аспектах згідно з визначеною концептуальною основою фінансової 
звітності.На думку аудитора, отримані аудиторські докази є достатньою та відповідною основою для висловлення 
аудиторської думки. Аудиторський висновок складений відповідно до пункту 15 частини другої статті 7, пунктів 8, 9, 

13 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», статті 40 Закону України 

«Про цінні папери та фондовий ринок», Законів України «Про аудиторську діяльність», «Про акціонерні товариства», 

Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, а також 

рішення Аудиторської палати України від 18.04.2003 №  122/2 «Про  порядок  застосування в Україні Стандартів 
аудиту  та  етики  Міжнародної  федерації  бухгалтерів» з урахуванням вимог Положення щодо підгото¬вки 

аудиторських висновків, які подаються до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті 
інформації емітентами та професійними учасниками фо¬ндового ринку (затвердженого рішенням Державної комісії 
з цінних паперів та фондово¬го ринку від 29 вересня 2011р. №1360), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

28.11.2011 р. за № 1358/20096.Застосовуючи тестування, ми перевірили інформацію, яка підтверджує цифровий 

матеріал, на якому ґрунтується звітність. Під час перевірки досліджено бухгалтерські принципи оцінки матеріальних 

статей балансу, використаних керівництвом Товариства: оцінка основних засобів, товарів, МШП.

Під час аудиту зроблено дослідження шляхом тестування доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у 
фінансовому звіті, а також оцінку відповідності застосованих принципів обліку нормативним вимогам щодо 
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31.12.2013 р. відповідно МСФЗ не переоцінена та відображена в обліку по залишковій вартості.Амортизація 
нараховується прямолінійним методом. Термін амортизації 2-3-5-20-50 років в залежності від технічної 
характеристики основного засобу. Амортизація нараховується з місяця, що слідує за місяцем вводу в експлуатацію 

об’єкта основних засобів. Надходження підтвердженні первинними документами на придбання та оцінені за вартістю 

придбання.Незавершені капітальні інвестиції станом на 31.12.2013 р. в Товаристві становлять 10 тис.грн.

Згідно наказу “Про облікову політику”  та у відповідності до МСБО №7 принципи визначення та нарахування зносу 
(амортизації) застосовувався прямолінійний метод до груп основних засобів відповідно до п.145.1 ст.145 

Податкового Кодексу України. Дані аналітичного обліку відповідають даним фінансової звітності. На думку 
аудитора, дані фінансової звітності Товариства відповідають даним реєстрів аналітичного та синтетичного обліку 
основних засобів Товариства та первинним документам, наданим та розглянутим аудитором. На думку аудитора, 
склад основних засобів, достовірність і повнота їх оцінки, а також ступінь розкриття інформації в цілому відповідає  
вимогам МС)БО №7. Склад нематеріальних активів , достовірність і повнота їх оцінки, а також ступінь розкриття 
інформації в цілому відповідає  вимогам МСБО №8.Класифікація та оцінка запасів та готової продукції.Оцінка 
товарно-матеріальних цінностей відбувається, виходячи з первинних документів, за цінами та в кількості зазначених 
в них та при трансформації звітності в відповідності з обліковою політикою Товариства і в частині вимог п.9 та 10 

МСБО 2. Порушень при веденні обліку руху товарно-матеріальних цінностей перевіркою не виявлено.Протягом  

року на Товаристві для оцінки вибуття запасів використовували метод собівартості перших за часом надходження 
запасів, який залишався незмінним протягом перевіреного періоду. Амортизація МБП нараховувалася в першому 
місяці їх використання в розмірі 100% їх вартості. До складу малоцінних необоротних активів включалися активи 

вартістю до 1000 грн. Облік товарно-матеріальних цінностей вівся на активному балансовому рахунку 20 «Виробничі 
запаси». 

Виробничі запаси станом на 31.12.2013 року відсутні.Списання матеріалів проводиться на підставі актів на списання, 
які підписані уповноваженими особами Товариства та затверджені в установленому порядку. Активи, що 

використовуються більше 1року або нормального операційного циклу, якщо він більше року, визначаються МШП та 
обліковуються на Товаристві на рахунку №22 «МШП». Аудитор зазначає, що вибуття матеріалів та МШП 

проводилося згідно з затвердженими актами списання матеріальних запасів.Обсяг розкриття інформації облік запасів 
на Товаристві здійснювався в порядку, встановленому МСБО № 9 “Запаси».Облік дебіторської заборгованості.
Визначення дебіторської заборгованості відповідає вимогам МСБО № 10 “Дебіторська заборгованість” та прийнятій 

обліковій політиці.Порядок розкриття інформації про дебіторську заборгованість в обліку та звітності в цілому 
відповідає встановленим вимогам. Дебіторська заборгованість визначається активом, якщо існує ймовірність 
одержання Товариством майбутніх економічних вигод. Дебіторська заборгованість станом на 31.12.2013 р.  

становить 12,5 тис.грн., втому числі: дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботу, послуги – 12,5 

тис.грн., просроченої заборгованості більше 3-х років немає. Розрахунок резерву сумнівних боргів на Товаристві був 
здійснений при трансформації звітності.Інформація про іншу дебіторську заборгованість для перевірки надавалась, 
але в аудиторському висновку не відображається в зв’язку з тим, що становить комерційну таємницю Товариства. 
Підтвердження дебіторської заборгованості від сторонніх організацій надано для  перевірки  в  повному  обсязі. 
Облік касових операцій ведеться згідно з «Положенням про ведення касових операцій у національній валюті в 
Україні», затвердженого постановою НБУ № 72 від 19.02.2001р. Безготівкові розрахунки здійснюються Товариством 

з дотриманням вимог діючого законодавства. У наявності маються виписки банку з додатками до них, підібрані в 
хронологічному порядку.Станом на 31.12.2013 року залишок грошових коштів на поточному рахунку в банку 
становить 9 тис.грн. Відображення зобов’язань у фінансовій звітності.Визначення, облік та оцінка зобов`язань 
відповідає вимогам МСБО № 11 “Зобов`язання”, прийнятій на Товаристві обліковій політиці. Вибіркова перевірка 
дає змогу зробити висновок, що у всіх суттєвих аспектах зобов`язання Товариства у бухгалтерському обліку 
відображені у повному обсязі та відповідають розміру визнаних засобів чи витрат. Поточні зобов’язання  на 
31.12.2013р. становлять 210,3 тис.грн., в тому числі.:поточна заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями – 

193 тис.грн., поточні зобов’язання за розрахунками  з бюджетом – 5 тис.грн.,  з оплати праці – 7 тис.грн., 

розрахунками зі страхування – 1 тис.грн., інші поточні зобов’язання -  1тис.грн.Облік  з/плати по обліковому складу 
ведеться в розрізі особових рахунків. Нарахування з/плати здійснюється відповідно до прийнятої системи оплати 

праці у повній відповідності з чинним законодавством. Нарахована сума виплати працівникам за роботу, виконану 
ними протягом звітного періоду, визнається поточним зобов'язанням. Що відповідає Міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку 26 "Виплати працівникам", яке  визначає методологічні засади формування в 
бухгалтерському обліку інформації про виплати (у грошовій і не грошовій формах) за роботи, виконані 
працівниками, та її розкриття у фінансовій звітності. 
Облік розрахунків з підзвітними особами ведеться згідно первинних документів. Перевіркою не встановлено 
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підтвердити правильність та адекватність визначення як загальної величини власного капіталу, його структури за 
переліченим вище призначення, так і достовірності його відображення у відповідних статтях Балансу (форма №1) 

станом на 31.12.2013 року.Акції оцінені по засновницькій вартості. Торгівля акціями Товариства на внутрiшнiх та 
зовнiшнiх ринках цiнних паперiв не здiйснюється, акцiї не включенi до лiстингу жодної фондової бiржi. Державна 
частка на 31.12.2013р. складає  3,13%, що  становить  59800 шт. простих  іменних  акцій.. Порядок формування 
Статутного кпіталу здійснювався згідно Закону України «Про господарські товариства» від 19.09.1991 р. За № 1577-

12-ВР з наступними змінами та доповненнями. Проведений аудит дає нам право підтвердити правильність 
визначення та достовірність формування величини Статутного капіталу, його повну сплату та відповідність  
установчим документам і достовірності його відображення у відповідних статтях Балансу (форма №1) станом на  
31.12.2013р.  

Класифікація та оцінка витрат виробництва та обігу.Облік витрат виробництва відповідає вимогам МСБО № 16 

“Витрати”, прийнятій товариством обліковій політиці  та податковому обліку витрат передбаченому ЗУ “Про 

оподаткування прибутку підприємств”. Бухгалтерський облік витрат Товариство здійснює на підставі наступних 

первинних документів: актів виконаних робіт, накладних, інших первинних та розрахункових документів. Витрати 

відображаються в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або збільшенням зобов'язань.  
Витратами звітного періоду визнаються або зменшення активів, або збільшення зобов'язань, що призводить до 

зменшення власного капіталу підприємства, і ці витрати достовірно оцінені. Витрати Товариства відображені в “Звіті 
про фінансові результати ” відповідно вимогам МСБО №2 і за період, що підлягав перевірці, склали:Собівартість 
реалізованої продукції – 250 тис.грн.Адміністративні витрати – 62 тис.грн.На нашу думку, інформація представлена в 
статтях у Звіті про фінансові результати розкрита в усіх суттєвих аспектах і достовірно відображає величину і 
структуру витрат Товариства.Облік фінансових результатів.Перевіркою підтверджуємо достовірність чистого доходу 
від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) наведених у звіту про фінансові результати за   рік у сумі  309 тис.грн. 

та суму  інших доходів як фінансовий результат від операційної діяльності – 2 тис.грн.Класифікація та оцінка 
валового доходу за звітний період здійснена відповідно до МСБО № 15 “Доходи”.  Дохід визнається під час 
збільшення активу або зменшення зобов’язання, що зумовлює зростання власного капіталу і оцінка доходу   
достовірно визначена.  Критерії визнання доходу, відповідно до  Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку 15, 

застосовуються окремо до кожної операції. Склад доходів, що відносяться до відповідної групи, у відповідності з  
Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку 3 «Звіт про фінансові результати». Дохід відображається в 
бухгалтерському обліку в сумі справедливої вартості активів, що отримані або підлягають отриманню.Доходи та 
витрати Товариства відображені в “Звіті про фінансові результати”. На нашу думку, інформація представлена в 
статтях у Звіті про фінансові результати розкрита в усіх суттєвих аспектах і достовірно відображає величину і 
структуру витрат Товариства.5. Фінансова звітність.Фінансова звітність складена на основі даних бухгалтерського 

обліку Товариства з врахуванням вимог МСФЗ .Фінансова звітність підприємства формується з дотриманням таких 

принципів:  автономності підприємства, безперервності діяльності, періодичності, історичної (фактичної) 
собівартості, нарахування та відповідності доходів і витрат (за яким для визначення фінансового результату звітного 

періоду зіставлялися доходи звітного періоду з витратами, які були здійснені для отримання цих доходів. При цьому 
доходи і витрати відображаються в обліку і звітності у момент їх виникнення, незалежно від часу надходження і 
сплати грошей), повного висвітлення (фінансова звітність містить всю інформацію про фактичні та потенційні 
наслідки операцій та подій, які можуть вплинути на рішення, що приймаються на її основі), послідовності, обачності, 
превалювання змісту над формою (операції обліковуються відповідно до їх сутності, а не лише виходячи з 
юридичної форми), єдиного грошового вимірника (вимірювання та узагальнення всіх операцій підприємства у 
фінансовій звітності проводиться в єдиній грошовій одиниці). Фінансова звітність справедливо та достовірно 

відображає інформацію згідно з визначеною концептуальною основою фінансової звітності та відповідає вимогам 

законодавства. На Товаристві фінансова звітність складалася протягом року своєчасно та представлялася до 

відповідних  контролюючих органів.
Основні показники фінансово-господарської діяльності  (тис.грн.)Найменування показника - Період -на 31.12.2012 

р.  /  на 31.12.2013 р.Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції  -347 /   309 Собівартість реалізованої продукції 
(товарів, робіт, Послуг) (тис.грн.)  -   286 / 250 Чистий прибуток (збиток) (тис.грн.)  -   (23)  / -Необоротні активи 

(тис.грн.)  -   286  / 273 Оборотні активи (тис.грн.)   -  17  /22 Довгострокові зобов’язання  - - /- Поточні зобов'язання 
(тис.грн.)  -   219  /210 Середньорічна кількість простих акцій (шт.)  -   1908421  /1908421 Чистий прибуток (збиток) 
на одну просту акцію -  (0,01)  /- Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів Публічного акціонерного  

товариства "Васильківське вантажне АТП" станом на 31 грудня  2013р. Розкриття інформації  статті 41  Особлива 
інформація про емітента ЗУ «Про цінні папери та фондовий ринок» від 23 лютого 2006 року за   N 3480-IV та 
рішення ДКЦПФР  від  19.12.2006  № 1591. Рішення , які протягом звітного року могли  вплинути на фінансово-
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статті 41 Закону України „Про цінні папери та фондовий ринок”.

На підставі наданих до аудиторської перевірки документів, ми можемо зробити висновок, що інформація про події, 
які відбулися протягом звітного року та можуть вплинути на фінансово-господарський стан емітента та призвести до 

зміни вартості його цінних паперів і визнаються частиною першою статті 41 Закону України „Про цінні папери та 
фондовий ринок” своєчасно  оприлюднюється товариством та  надається користувачам звітності. Виконання значних 

правочинівЗначний  правочин  - правочин (крім правочину з розміщення товариством власних акцій), учинений 

акціонерним товариством, якщо ринкова  вартість  майна  (робіт,  послуг),  що  є його предметом, становить 10 і 
більше відсотків вартості  активів  товариства,  за  даними останньої  річної фінансової звітності.
Аудитор виконав процедури на відповідність законодавству у частині вимог до закону: п.1-5 ст.70 Закону України 

«Про акціонерні товариства».Товариство у 2013році відповідно до ст.70 Закону України «Про акціонерні товариства» 

не мало виконання значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної 
фінансової звітності). Відповідність стану корпоративного управління,  у тому числі стану  внутрішнього аудиту 
відповідно до  Закону України "Про акціонерні товариства"Аудитором виконані аудиторські процедури щодо 

перевірки звіту про корпоративне управління, який є складовою частиною Річної інформації емітента цінних паперів 
Товариства за 2013 рік. За результатами виконаних процедур перевірки стану корпоративного управління у тому 
числі внутрішнього аудиту відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» можна зробити висновок, що 

прийнята та функціонуюча система корпоративного управління у Товаристві відповідає вимогам Статуту та вимогам 

Закону України «Про акціонерні товариства».Ідентифікації  та оцінки аудитором ризиків суттєвого викривлення 
фінансової звітності внаслідок шахрайства Аудитор не отримав доказів стосовно суттєвого викривлення фінансової 
звітності Товариства за 2013 рік  внаслідок шахрайства. Аналіз та оцінка фінансових показників .
Аналіз та економічна оцінка платоспроможності та фінансової стійкості Товариства здійснені на основі даних 

фінансових звітів, шляхом розрахунків системи показників – коефіцієнтів про ліквідність і фінансову стійкість та на 
основі перевірки даних первинного, аналітичного та синтетичного обліку. Для складання довідки були надані: 
Фінансові звіти за 2012р та   2013р., оборотно – сальдові відомості по рахунках.Коефіцієнт швидкої ліквідності. 
Аналіз  ліквідності дозволяє визначити спроможність Товариства сплачувати свої поточні зобов’язання. Коефіцієнт 
швидкої ліквідності  обчислюється як відношення найбільш ліквідних оборотних засобів (грошових коштів та їх 

еквівалентів, поточних фінансових інвестицій та дебіторської заборгованості) до поточних зобов’язань Товариства. 
Він відображає платіжні можливості Товариства щодо сплати поточних зобов’язань за умовами своєчасного 

проведення розрахунків, тобто показує, скільки ліквідних коштів припадає на 1грн. поточної заборгованості, і 
становить 0,10. Що не відповідає  оптимальному значенню (0,6-0,8). Товариство зможе виконати свої зобов’язання 
перед  кредиторами, якщо вони одночасно зажадають від Товариства повернення боргів на 10%.Коефіцієнт загальної 
ліквідності (покриття) розраховується як відношення оборотних активів до поточних зобов’язань Товариства, та 
показує достатність ресурсів Товариства, які можуть бути використані для погашення його поточних зобов’язань. 
Орієнтовне позитивне значення показника 1-2. Розрахований коефіцієнт не вищий за оптимальне значення. Так, 
значення цього показника за даними балансу Товариства на кінець періоду  становить 0,10.Це свідчить про те, Що 

Товариство за рахунок наявних коштів, мобілізації боргів на свою користь та реалізації запасів і інших активів в 
змозі одночасно задовольнити вимоги кредиторів на 10 Коефіцієнт абсолютної ліквідності обчислюється як 
відношення грошових коштів та їх еквівалентів, поточних фінансових інвестицій до поточних зобов’язань 
Товариства. Він показує, яка частина боргів Товариства може бути сплачена негайно. Орієнтовне позитивне значення 
показника 0,25-0,5. Значення цього показника за даними балансу Товариства на кінець року  становить 
0,04.Коефіцієнт фінансової стійкості (автономії) показує питому вагу власного капіталу в загальній сумі засобів, 
авансованих у його діяльність. Значення цього показника на кінець року становить 0,29. Це свідчить про те, що 

Товариство здійснює свою діяльність за рахунок позичкового капіталу на 71%.Коефіцієнт структури капіталу 
(фінансування)  характеризує залежність Товариства від залучених засобів. Розраховані коефіцієнти звітного періоду 
вищі за оптимальне значення – це свідчить про залежність Товариства від залучених коштів. Коефіцієнт 
рентабельності активів  в    2013р. становив - 0,00 – це свідчить про те, що кожна вкладена гривня  приносила 
Товариству збитоки.Цілі та політика управління фінансовими ризикамиОсновні фінансові інструменти підприємства 
включають торгову кредиторську заборгованість, банківські кредити, цінні папери, фінансову оренду. Основною 

ціллю даних фінансових інструментів є залучення коштів для фінансування операцій Підприємства. Також 

Підприємство має інші фінансові інструменти, такі як торгова дебіторська заборгованість, грошові кошти та 
короткострокові депозити. Основні ризики включають кредитний ризик , ризик ліквідності та валютний ризик. 
Політика управління ризиками включає наступне: 
Підприємство укладає угоди виключно з відомими та фінансово стабільними сторонами. Операції з новими 

клієнтами здійснюються на основі попередніх оплат. Дебіторська заборгованість підлягає постійному моніторингу. 
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